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                                                                                         Ata da reunião ordinária do Colegiado do curso
de Letras-Espanhol e Português como Línguas Estrangeiras, realizada no dia 24 de abril de 2025, às

16h15min, pela plataforma Google Meet.

No dia   24 de abril de 2025, às 16:15, os integrantes do Colegiado do Curso de Letras - Espanhol e
Português como Línguas Estrangeiras se reuniram por videoconferência com a presença dos seguintes
membros: os professores Carlos Henrique de Almeida Lopes, Miriam Cristiany Garcia Rosa, Jorgelina
Ivana Tallei, Gregorio Perez Obanos Romero, Ligia Karina Martins de Andrade, Franciele Martiny; o
representante do corpo discente: Isaías Hernández. Ausências justificadas: A técnica em assuntos
educacionais: Yulla Ruas e os docentes: Marileia dos Reis, Adriana Conde e Julia Batista Alves. A
reunião teve como pauta: 1. Informes:   A professora Miriam trouxe o parecer 05/2025 da Câmara
Nacional de Educação, que foi aprovado em 11/03/25 e está aguardando homologação. Esse parecer
trata das novas diretrizes para cursos de licenciatura. Conforme esse documento, existe a necessidade
de atualização dos PPCs de licenciatura até 30/06/26 e os alunos ingressantes a partir de julho de 2024
devem ser adequados ao novo PPC. Foi observada também a urgência na organização da transição
curricular. O representante discente Isaias reforçou a questão da urgência , pois na prática só terão até
dezembro para entrar no PPC de transição. Em relação ao CELIRI, ele conversou com representantes de
outros cursos solicitando desativação do CELIRI. E se seguir como está, o representante disse que
entrará com denúncia tanto contra discentes quanto contra a coordenação a partir do mês de junho. O
coordenador informou que já foram homologadas as inscrições das chapas para as eleições da nova
gestão do curso. A chapa é da professora Miriam e da professora Maria Eta. O coordenador também
solicita autorização de inclusão de um ponto de pauta, se trata da solicitação de equivalência interna de
uma discente.  2. Semana de LEPLE: Foi solicitado que selecionássemos uma data que não chocasse
com as semanas dos outros cursos. Após discussão foi definida a data entre 24 a 26 de setembro de
2025. Para evitar problemas de orçamento, foi decidido manter as atividades da semana do curso
sempre no segundo semestre. 3. Planos de Ensino: O coordenador ressaltou que o PPC do curso deve
ser considerado e que as ementas dos cursos devem ser respeitadas, assim como suas bibliografias. E é
necessário, conforme normativa que seguimos, que figure no plano de ensino a previsão de avaliação
final (não necessariamente com essa nomenclatura, porém deve constar). A professora Miriam discordou,
argumentando que a normativa está irregular. Após considerações, o coordenador colocou em votação
os planos de ensino enviados, inclusive o de Ensino de Língua Estrangeira para Crianças. Deliberação:
Planos aprovados.   4. Solicitação da discente Maria Clara Camargo Freire. Através do chamado
89834 ela fez o pedido de equivalência interna de disciplinas cursadas no curso de antropologia. O
coordenador indicou a possibilidade de serem feitos pareceres sobre os pedidos da discente.
Encaminhamento: Que a discente adeque a solicitação. Equivalencia de Intermediário I para
Intermediário I do ciclo comum. E no caso de Espanhol adicional intermediário II, que ela solicite para
estudos da língua espanhola I. Foi discutida também a ausência de um colegiado de ciclo comum e a
necessidade urgente de sua criação. A professora Miriam fará o parecer da solicitação da discente em
relação à equivalência de TCC 1. 5. Situação do discente Getúlio Ferreira Militão: Por indicação da
professora Maria Eta, solicita a alteração da matrícula da disciplina de espanhol para português para
melhor aproveitamento acadêmico. Deliberação: Aprovado. Não havendo nada mais a tratar a reunião foi
encerrada às 17:05, e eu, Yulla Ruas, recebi a gravação da reunião feita pela professora Miriam e,
baseada nisso, lavrei a presente ata, que após a leitura e aprovação dos presentes, seguirá para
assinaturas.
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